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1. Important Safety instructions

Read these instructions carefully and retain them for

future use. If this product is passed to a third party,
then these instructions must be included.

When using electrical products, basic safety precautions

should always be followed to reduce the risk of fire, electric
shock, and/or injury to persons including the following:

Hearing damage risk!
To prevent possible hearing damage, do not
listen at high volume levels for long periods.

Y . \UL §[o] ) Risk of injury!

Do not look directly into the light from the projection lens
to avoid eye injuries.

D Read Instructions — All the safety and operating
instructions should be read before the product is
operated.

D  Retain Instructions — The safety and operating
instructions should be retained for future reference.

» Heed Warnings — All warnings on the product and in the
operating instructions should be adhered to.

D  Follow Instructions — All operating and use instructions
should be followed.

» Cleaning - Unplug this product from the wall outlet
before cleaning. Do not use liquid cleaners or aerosol
cleaners. Use a damp cloth for cleaning.

D Attachments — Do not use attachments not recommended
by the product manufacturer as they may cause hazards.

D  Water and Moisture - Do not use this product near water —
for example, near a bath tub, wash bowl, kitchen sink, or
laundry sink, or laundry tub; in a wet basement; or near a
swimming pool; and the like.

D  Power Sources — This product should be operated only by
the adapter model GKYPN0200050UL2 supplied with the
product.

D  Object and Liquid Entry — Never push objects of any kind
into this product through openings as they may touch
dangerous voltage points or short-out parts that could
result in a fire or electric shock. Never spill liquid of any
kind on the product.

» Damage Requiring Service — Unplug this product from
the wall outlet and refer servicing to qualified service
personnel under the following conditions:



- If liquid has been spilled, or objects have fallen into the

product,

- If the product has been exposed to rain or water,
— If the product does not operate normally by following

the operating instructions. Adjust only those controls
that are covered by the operating instructions as an
improper adjustment of other controls may result in
damage and will often require extensive work by a
qualified technician to restore the product to its normal
operation, and

— If the product has been dropped or damaged in any

way.

Heat — The product should be situated away from heat
sources such as radiators, heat registers, stoves, or other
products (including amplifiers) that produce heat.

2. Battery Warnings

A WARNING

DO NOT INGEST BATTERY, CHEMICAL BURN HAZARD.

A WARNING

D Keep new and used batteries
away from children. If the battery
compartment does not close securely,
stop using the product and keep it
away from children.

This product contains a coin/button cell battery. If
the coin/button cell battery is swallowed, it can cause
severe internal burns in just 2 hours and can lead to
death.

If you think batteries might have been swallowed or
placed inside any part of the body, seek immediate
medical attention.

L -\Uy i [o] ] Risk of explosion!

Risk of explosion if the battery is replaced by an incorrect

type.
» Exhausted batteries should be immediately removed from
product and properly disposed.
» Do not dispose of batteries in fire.
» Remove batteries from product if it is not to be used for

an extended period of time.




D  If the battery leaks avoid contact with skin and eyes. Rinse
affected areas immediately with plenty of clean water,
then consult a doctor.

3. Explanation of Symbols

This adapter is classified as protection class 2.
This means the adapter is equipped with
reinforced or double insulation between the
D mains supply circuit and the output voltage
or the casing. Therefore it does not require

a safety connection to an electrical earth
(ground).

This adapter is for indoor use only.

@ This adapter complies to US energy efficiency

VI standard.

-== Direct current (DC).

~

Alternating current (AC).

4. Intended Use

D  This product is intended for household use only.

D  This product is intended to be used in dry indoor areas
only.

» This product is equipped with a USB port for charging

smartphones or other mobile devices.

5. Product Description

5.1 Top and bottom view
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5.3 Side view
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6. Before First Use
Y QT[] 38 Risk of suffocation!

Keep any packaging materials away from children and
pets - these materials are a potential source of danger, e.g.
suffocation.




Remove all the packing materials.
Remove and review all components before use.
Check the product for transport damages.

in the battery compartment (10) as a backup for storing
the clock and alarm setting. Remove the battery pull tab
from the battery compartment (10) (Fig. 1) before use.

The product contains a CR2032 coin battery pre-installed
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7.1 Connecting to a power supply

» The product is powered by the power adapter (27).

D The product contains a coin battery as a backup power
source to keep the clock and the alarm setting during
a power interruption. The battery cannot power the
display.

D Always keep a coin battery in the battery
compartment (10). When the charging cable (26) is
disconnected from the product and the battery is
exhausted or removed from the product, the current
time and alarm setting will be erased.



1. Connect the USB-C connector of the charging cable (26)
to the Type-C port (15) (Fig. 2).

2. Connect the USB-A connector of the charging cable (26)
to the power adapter (27), then to a suitable wall outlet
(Fig. 2).

S| ©

Sy3sa — [REse]
\_cireE our
\>

3. The display lights up when the product is powered.

7.2 Changing battery

D A coin battery is used as a backup for storing the clock
and alarm setting during a power interruption.

D When changing the coin battery, do not disconnect
the charging cable (26) from the product and the wall
outlet. Otherwise the current time and alarm setting
will be erased.

D Always insert the coin battery correctly with regard to
polarity (+ and -) marked on the coin battery and the
product.

D Itis recommended to change the coin battery every
6 months.




1. Fully loosen the screw and open the battery
compartment (10) cover (Fig. 3).

2. Pry the old coin battery out.
3. Insert a new CR2032 coin battery into the battery
compartment (10) with its marking side facing up (Fig. 4).

4. Refit the cover and tighten the screw.

7.3 Adjusting the display backlight

Turn the 0k dial (8) to adjust the brightness of the display
backlight.

7.4 Adjusting the projection

NOTICE | The clock time can be projected onto a flat

and level surface, such as a wall or ceiling within a distance
between 5 ft. and 10 ft. (1.5 m and 3 m), preferably in a
dark room.

1. Press the ¢85 button (19) to switch the projection on.
2. Swivel the projector arm (7) from the front to the back
(Fig. 5).
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Press again to flip to an upside down projection when the
projector arm (7) is swiveled to the back.

Rotate the focus adjustment ring (5) to adjust the
sharpness of the projection.

Turn the % dial (18) to adjust the brightness of the
protection.

To switch the projection off, press the (& button (19).

7.5 Daylight saving time (DST) mode

To activate the DST mode, press the DST button (20).
The clock time changes from standard time to DST. The
display shows DST.

To deactivate the DST mode, press the DST button (20).
DST disappears from the display. The clock time changes
from DST to standard time.

7.6 Hour system

Press the 12/24 button (21) to toggle between 12-hour and
24-hour format

NOTICE | When the product is set to 12-hour format,

the display shows AM or PM next to the hour digits.

7.7 Setting clock time

Each step should be performed within 6 seconds. When
no button is pressed within 6 seconds, the product exits
the setting mode automatically.

When setting hour and minute time, press and hold
the T- button (23) or T+ button (24) for a speedy
adjustment.

Press and hold the MEM button (22) until the hour digits
start to flash. The product enters time setting mode.
Use the T- button (23) and T+ button (24) to adjust the
hour time.

1




3. Press the MEM button (22) to confirm the hour time. The
minute digits start to flash.

4. Use the T- button (23) and T+ button (24) to adjust the
minute time.

5. Press the MEM button (22) to confirm the minute time.

7.8 Setting alarm time

D Set the clock time properly before setting the alarm
time.

D The product allows to set 2 different alarms. Perform
the same steps below to set the first and second alarm.

D When setting hour and minute time, press and hold
the T- button (23) or T+ button (24) for a speedy
adjustment.

1. Press and hold the 1i} button (2) or 1 button (4) until the
hour digits start to flash. The product enters alarm setting
mode.

2. Use the T- button {23) and T+ button (24) to adjust the
hour time.

3. Press the 1@ button (2) or 2 button (4) to confirm the
hour time. The minute digits start to flash.

4. Use the T- button (23) and T+ button (24) to adjust the
minute time.

5. Press the {2 button (2) or 2 button (4) to confirm the
minute time.

6. Press the T+ button (24) to select between BUZZ and
RADIO for the alarm signal type.

NOTICE | when the alarm time is reached:

D BUZZ: The product starts to ring.
D RADIO: The radio station last listened starts to play.

7. Press the §i} button (2) or & button (4) to confirm the
alarm signal type.

NOTICE |if BUZZ is chosen, use the T- button (23) and

T+ button (24) to set the volume of the alarm signal
(b!: High; b2 : Natural (default setting); b3 : Low).

8. Press the {} button (2) or § button (4) to complete
the alarm time setting. The steady display shows the
corresponding icon(s) 1§1 and/or 1§2.

12



7.8.1 Activating/deactivating the alarm

» To activate the set alarm, press $i} button (2) or
1 button (4) in display mode. The display shows the
corresponding icon(s) 11 and/or 1§2.

» To deactivate the set alarm, press {i} button (2) or
12 button (4) in display mode. The corresponding icon(s)
121 and/or 1§2 disappear(s) from the display.

7.8.2 Switching off the alarm signal

Press any button other than the zzZ button (3) to turn the
alarm signal off. The alarm signal lasts for 30 minutes if no
button is pressed.

NOTICE | The alarm signal will sound again at the

set alarm time on the next day. Deactivate the alarm when
needed.

7.8.3 Snooze function

1. When the alarm signal sounds, press zZZ button (3) to
activate the snooze function.

2. Use the T- button (23) and T+ button (24) to set the
snooze time between 2 and 60 minutes. The default
snooze time is 9 minutes.

3. Press zZ2 button (3) to confirm the snooze time. The
alarm signal sounds again when the snooze time has
passed.

NOTICE |The snooze function can be activated

5 consecutive times. After that, the alarm will be
deactivated.

7.9 FM radio

To listen to the radio from an external device, connect
the 3.5 mm plug of the device to the audio-out

socket (14).

When no button is pressed in 10 seconds in radio mode,
the product returns to display mode and the display
shows the current time.

Set the (1) /FM switch (25) to FM position.

Unwind the antenna (12) from the antenna holder (13).
Hang the antenna (12) to a high place.

To search a FM radio station, press the T- button (23)
or T+ button (24) to decrease/increase the searching
frequency.

Eall Al i
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NOTICE |Press and hold the T- button (23) or T+

button (24) to search a radio station automatically.

5. Turn the volume dial (11) to adjust the radio volume.
6. To turn the radio off, set the () /FM switch (25) to
() position.

7.9.1 Storing the radio station

NOTICE | The product can store up to 15 radio

stations.

1. When a radio station is found, press and hold the
MEM button (22) to open the radio station list.

2. Press the T- button (23) or T+ button (24) to assign a
desired number for the station.

3. Press the MEM button (22) to confirm.

NOTICE | Press MEM button (22) repeatedly to select

the saved radio station. The display shows the station
number between P{and P{§ and the FM frequency of the
stored radio station.

7.9.2 Setting a sleep timer
Set a sleep timer to switch the radio off automatically.

1. Setthe () /FM switch (25) to FM position.

2. Press the ) button (1) once to enter the setting.

3. Press the © button (1) repeatedly to select the desired
time between OFF, 5, 10, 15, 30, 45, 60, 75 and
90 minutes.

4. Wait for 3 seconds and the selected option is saved. The
display shows SLEEP.

7.10 Charging function

To charge an external device, connect a USB cable (not
included) to the device and to the USB charging port (17).

7.11 Factory reset

To perform a factory reset, press the RESET button (16) using
a paper clip or needle (not included).

14



8. Cleaning and Storage
Risk of electric shock!

D To prevent electric shock, unplug the product before
cleaning.

D During cleaning do not immerse the product in water
or other liquids. Never hold the product under running
water.

8.1 Cleaning

» To clean the product, wipe with a soft, slightly damp
cloth.

D  Wipe the product dry after cleaning.

D Never use corrosive detergents, wire brushes, abrasive
scourers, metal or sharp utensils to clean the product.

8.2 Storage

» Disconnect the charging cable (26) and remove the
battery if the product is not intended to use for an
extended period of time.

D Store the product in its original packaging in a dry area.
Keep away from children and pets.

9. Frequently Asked Questions

Problem Solution

The product Check if the power adapter is connected
does not switch  to the wall outlet. Use voltage tester to
on. verify if the socket outlet is powered.

The display is D  Turn the dimmer dial at the bottom

too dark. of the product clockwise to increase
the brightness of the backlight.

» Move the product away from strong

light.
The radio D  Fully extend the antenna for clearer
reception is reception.
poor. D  Place the antenna away from other

AV equipment, such as digital music
player or mobile phones.

D Place the antenna close to a
window as high as possible to avoid
interference from materials used in
wall construction.

15



Problem Solution
The display D Place near a dehumidifier or fan
flickers. heater to remove excessive moisture.

D Move the product away from any
appliances causing electromagnetic
interference.

10. FCC - Supplier’s Declaration of

Conformity

BOB5DF7HKYV - Projection Alarm
Unique Identifier Clock with FM Radio, USB Phone
Charging, Battery Backup

Responsible Party Amazon.com Services LLC.
U.S. Contact 410 Terry Ave N. Seattle,
Information WA 98109 USA

Telephone Number (206) 266-1000

10.1 FCC Compliance Statement

1. This device complies with Part 15 of the FCC Rules.
Operation is subject to the following two conditions:
(1)  this device may not cause harmful interference, and
(2)  this device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired
operation.
2. Changes or modifications not expressly approved by the
party responsible for compliance could void the user's
authority to operate the equipment.

10.2 FCC Interference Statement

This equipment has been tested and found to comply with
the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15

of the FCC Rules. These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful interference in a
residential installation. This equipment generates, uses and
can radiate radio frequency energy and, if not installed and
used in accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications. However, there is no
guarantee that interference will not occur in a particular
installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or
television reception, which can be determined by turning the

equipment off and on, the user is encouraged to try to correct
the interference by one or more of the following measures:

D Reorient or relocate the receiving antenna.

16



D Increase the separation between the equipment and
receiver.

D  Connect the equipment into an outlet on a circuit
different from that to which the receiver is connected.

D  Consult the dealer or an experienced radio / TV technician

for help.

11. Canada IC Notice

This Class B digital apparatus complies with Canadian
CAN ICES-003(B) / NMB-003(B) standard.

12. Battery Disposal

Do not dispose of used batteries with your
household waste. Take them to an appropriate

disposal/collection site.

'F\ To learn more about recycling batteries, visit:
’_Q,L\ call2recycle.org/what-can-i-recycle

13. Specifications

13.1 Product

Model humber MET8831-US

Power input _

(Type-C port) S5V=24A

Charging output .

(USB port) 5V=15A

Backup battery 3 V== (CR2032 coin battery)
Projection distance 5t0 10 ft. (1.5 to 3 m)

FM station frequency 87.5 to 108 MHz

Audio out 3.5mm

Operating temperature  +40 to +90 °F (+5 to +35 °C)
Storage temperature +40 to +90 °F (+5 to +35 °C)
Charging temperature ~ +40 to +90 °F (+5 to +35 °C)
Net weight approx. 0.59 lbs (268 g)

approx. 1.8 x3.64x7.17"

Dimensions (WxHxD) (4 22" 955 x 18.2 cm)

17



13.2 Power adapter

Model number GKYPN0200050UL2

Power input 100 - 240V AC, 50/60 Hz 0.5 A
Power output SV==2A

Protection class 2/ (0] (double insulation)

14. Feedback and Help

We would love to hear your feedback. To ensure we are
providing the best customer experience possible, please
consider writing a customer review.

Scan QR Code below with your phone camera or QR reader:

If you need help with your Amazon Basics product, please use
the website or number below.

D amazon.com/gp/help/customer/contact-us

|] +1 877-485-0385
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1. Consignes Importantes de Sécurité

Veuillez lire attentivement les présentes instructions
et les conserver afin de pouvoir vous y référer
ultérieurement. En cas de cession de ce produit a un
tiers, les présentes instructions doivent également
lui &tre remises.

Lorsque vous utilisez des produits électriques, vous devez
toujours respecter des mesures de précaution élémentaires
afin de réduire tout risque d'incendie, d'électrocution et/ou de
blessures corporelles, notamment :

Risques de dommage auditif!

Afin de prévenir tout risque auditif éventuel, ne
pas écouter de la musique a un volume élevé
pendant de longues périodes.

VUL L[]l Risques de blessures!

Ne pas regarder directement la lumiére provenant de la
lentille de projection afin d'éviter toutes lésions oculaires.

D Veuillez lire les présentes consignes et instructions : il
convient de lire I'intégralité des consignes de sécurité et
des instructions d'utilisation avant toute utilisation du
produit.

D Veuillez conserver les présentes consignes et instructions :
il convient de conserver les consignes de sécurité et
instructions d'utilisation afin de pouvoir vous y référer
ultérieurement.

D Veuillez lire et respecter les avertissements : il convient de
respecter l'intégralité des avertissements imprimés sur le
produit et contenus dans les instructions d'utilisation.

D Veuillez respecter les instructions : il convient de respecter
l'intégralité des instructions d'utilisation.

D Nettoyage : débranchez ce produit de la prise de courant
avant de procéder a son nettoyage. Ne pas utiliser de
nettoyants liquides ni de nettoyants en aérosol. Utilisez
un chiffon humide pour procéder au nettoyage.

D Accessoires : ne pas utiliser d'accessoires non
recommandés par le fabricant du produit, car ceux-ci
peuvent présenter des risques.

D Eau et Humidité : ne pas utiliser ce produit a proximité
de l'eau, notamment, a proximité d'une baignoire, d'un
lavabo, d'un évier de cuisine, d'un évier de buanderie ou
d’une cuve a lessivage, dans un sous-sol humide, ou a
proximité d'une piscine ou toute installation similaire.

20



Sources d'Alimentation : ce produit doit étre

utilisé exclusivement avec l'adaptateur, modéle
GKYPNO0200050UL2, livré avec le produit.

Pénétration par des objets et des liquides : ne jamais
enfoncer d'objets de quelque nature que ce soit dans ce
produit par ses ouverture, car ceux-ci risquent d'entrer
en contact avec des points de tension dangereux, voire
court-circuiter des pieces, ce qui entrainerait des risques
d’incendie ou d'électrocution. Ne jamais renverser de
liquide de quelque nature que ce soit sur le produit.
Dommages Nécessitant Entretien ou Réparation :
Débranchez ce produit de la prise de courant, puis confiez
tout entretien ou toute réparation a du personnel de
service qualifié dans les conditions suivantes :

— En cas de renversement de liquide ou de chute d'objets
dans le produit,

— En cas d'exposition du produit a la pluie ou a l'eau,

- En cas de dysfonctionnement du produit en respectant
les instructions d'utilisation. Réglez uniquement les
commandes qui sont couvertes par les instructions
d‘utilisation, car un mauvais réglage de toutes autres
commandes peut entrainer des dommages et nécessiter
souvent un travail important de la part d'un technicien
qualifié pour rétablir le fonctionnement normal du
produit, et

- en cas de chute ou d'endommagement du produit de
quelque maniére que ce soit.

Chaleur : le produit doit étre positionné a 'écart de toutes
sources de chaleur, notamment radiateurs, registres

de chaleur ou tous autres produits (y compris des
amplificateurs) qui générent de la chaleur.

2. Avertissements Relatifs aux Piles

A AVERTISSEMENT

NE PAS INGERER DE PILES, RISQUES DE BROLURES
CHIMIQUES.

A AVERTISSEMENT

D Gardez piles neuves et usagées hors de
portée des enfants. Si le compartiment
a pile ne se ferme pas correctement,
cessez d'utiliser le produit, puis
gardez-le hors de portée des enfants.

21



A AVERTISSEMENT

D Ce produit contient une pile bouton. En cas d'ingestion
de la pile bouton, elle peut provoquer de graves
briilures internes en seulement 2 heures, voire
entrainer la mort.

Si vous pensez a une ingestion éventuelle de piles ou a
une introduction éventuelle de celles-ci dans une partie
quelconque du corps, consultez immédiatement un
médecin.

VW A LI (]} Risques d'explosion!

Risques d'explosion en cas de remplacement de la pile par
un type incorrect de pile.

D Les piles épuisées doivent &tre immédiatement retirées du
produit, puis mises au rebut convenablement.

D Ne pas incinérer les piles.

D Retirez les piles du produit si vous ne comptez pas
L'utiliser pendant une longue période.

D En cas de fuite de piles, évitez tout contact de celles-
ci avec la peau et les yeux. Rincez les zones touchées
immédiatement avec de l'eau propre en abondance, puis
consultez un médecin.

3. Explication des symboles

Cet adaptateur est classé dans la classe de
protection 2. En d'autres termes, l'adaptateur
est équipé d'une isolation renforcée ou
D d'une double isolation entre le circuit
d'alimentation et la tension de sortie ou le
boftier. Par conséquent, il ne nécessite pas de
branchement de sécurité a la mise a la terre/
masse électrique.

Cet adaptateur est congu pour une utilisation
en intérieur exclusivement.

@ Cet adaptateur est conforme a la norme

américaine d'efficacité énergétique VI.

-== Courant continu (CC).

~ Courant alternatif (CA).

22



4. Utilisation Prévue

» Ce produit est congu pour un usage domestique
exclusivement.

D Ce produit est congu pour &tre utilisé exclusivement dans
des endroits secs a lintérieur.

» Ce produit est équipé d'un port USB pour la charge de
smartphones ou tous autres périphériques mobiles.

5. Description du Produit

5.1 Vue de Haut et de Bas

Bouton © (soMMEIL) @) Bague de réglage de la
mise au point

Bouton 1i} (ALARME 1) e Lentille de projection

Bouton zZZ (RAPPEL o Bras du projecteur
D'ALARME)

Bouton BNALARME 2) @)  Bouton rotatif
(rétroéclairage)

23



5.2 Vue arriére

SV1SA  RESI
CHARGE QUT

i

9 Haut-parleur @ Prise de sortie audio
@ Compartiment a pile @ Port de type C

m Bouton rotatif du volume @ Bouton RESET
(REINITIALISER)

@ Antenne @ Port de charge USB
@ Support d'antenne

5.3 Vue latérale

24



@ Bouton rotatif & € Bouton MEM
(gradateur de projection) (MEMORISER)

@ Bouton de commande de @ Bouton T-
projection &85

€@ Bouton DST (HEURE €@ Bouton T+
D'ETE)

@) Bouton 12/24 @D commutateur ) /FM

5.4 Accessoires

@ Cable de charge @ Adaptateur secteur

6. Avant la Premiére Utilisation

Y QL[] 3y Risques d’étouffement!

Conservez tous les matériaux d’emballage hors de la
portée des enfants et des animaux familiers : ces matériaux
constituent une source de danger potentiel, p. ex.
étouffement.

D Retirez-en tous les matériaux d'emballage.

D Retirez, puis examinez l'état de tous les composants avant
toute utilisation.

D Vérifiez I'état du produit afin de déceler des dommages
éventuels dus au transport.

D Le produit contient une pile bouton CR2032 préinstallée
dans le compartiment a pile (10) pour servir de systéeme
de sauvegarde pour la mémorisation de I'heure et le
réglage de l'alarme. Retirez la languette d'extraction de
la pile du compartiment a pile (10) (IlL. 1) avant toute
utilisation.
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7. Utilisation
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7.1 Branchement a une source d'alimentation

REMARQUE

26

Le produit est alimenté par l'adaptateur secteur (27).

Le produit contient une pile bouton en guise de source
d'alimentation de secours permettant de mémoriser le
réglage de l'horloge et de l'alarme pendant une coupure
de courant. La pile ne peut alimenter l'écran.

Conservez toujours une pile bouton dans le
compartiment a pile (10). Lorsque le cable de

charge (26) est débranché du produit et que la pile

est épuisée ou retirée du produit, 'heure actuelle et le
réglage de l'alarme sont effacés.



1. Branchez le connecteur USB-C du cable de charge (26) au
port de type-C (15} (IlL. 2).

2. Branchez le connecteur USB-A du cable de charge (26)
a l'adaptateur secteur (27), puis a une prise de courant
appropriée (ILL. 2).

°

[}
e O

\_cihae0
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3. L'écran s'allume lorsque le produit est mis sous tension.

7.2 Remplacement de la pile

REMARQUE

D Une pile bouton sert de sauvegarde pour mémoriser le
réglage de I'horloge et de l'alarme pendant une coupure
de courant.

D Lorsque vous remplacez la pile bouton, ne pas
débrancher le cable de charge (26) du produit et de la
prise de courant. Dans le cas contraire, ['heure actuelle
et le réglage de l'alarme seront effacés.

D Insérez toujours la pile bouton correctement en
respectant les polarités (+ et -) indiquées sur la pile et
le produit.

» Nous vous recommandons de remplacer la pile bouton
tous les 6 mois.

27



1. Desserrez complétement la vis, puis ouvrez le couvercle du
compartiment a pile (10) (ILL. 3).

2. Retirez la pile bouton usagée en faisant levier.

3. Insérez une pile bouton CR2032 neuve dans le
compartiment a pile {(10) avec la face portant des
indications orientée vers le haut (Ill. 4).

of

T st
it

4. Remettez en place le couvercle du compartiment, puis
serrez la vis.

7.3 Réglage du rétroéclairage de 'écran

Tournez le bouton rotatif ¥ (8) afin de régler la luminosité du
rétroéclairage de l'écran.

7.4 Réglage de la projection

REMARQUE |L'heure de l'horloge peut étre projetée

sur une surface plane et nivelée, notamment un mur ou un
plafond, a une distance comprise entre 5 pi et 10 pi (1,5m
et 3 m), de préférence dans une piéce sombre.

1. Appuyez sur le bouton @85 (19) pour activer la projection.
2. Faites pivoter le bras du projecteur (7) de l'avant vers
l'arriere (Il 5).
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Appuyez a nouveau pour passer a une projection a l'envers
lorsque le bras du projecteur (7) est pivoté vers l'arriére.
Tournez la bague de réglage de la mise au point (5) pour
régler la netteté de la projection.

Tournez le bouton rotatif Gz (18) afin de régler la
luminosité de la protection.

Pour désactiver la projection, appuyez sur le

bouton &8 (19).

7.5 Mode Heure d'été (HEURE D'ETE)

Pour activer le mode Heure d'été, appuyez sur le bouton
DST (20). L'heure de I'horloge passe du temps légal a
I'heure d'été. L'écran indique DST.

Pour désactiver le mode Heure d'été, appuyez sur le
bouton DST (20). DST disparait de I'écran. L'heure de
'horloge passe de l'heure d'été au temps légal.

7.6 Systeme horaire

Appuyez sur le bouton 12/24 (21) pour basculer entre le
format 12 heures et le format 24 heures

REMARQUE |Lorsque le produit est réglé sur le
format 12 heures, l'écran affiche AM ou PM a c6té des
chiffres des heures.

7.7 Réglage de l'heure de I'alarme

REMARQUE

Chaque étape doit étre exécutée dans un délai de

6 secondes. En 'absence de pression exercée sur un
bouton dans un délai de 6 secondes, le produit quitte
automatiquement le mode de réglage.

Lors du réglage de 'heure et des minutes, appuyez sur
le bouton T- (23) ou T+ (24) et maintenez-le enfoncé
pour effectuer un réglage rapide.
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Appuyez sur le bouton MEM (22) et maintenez-le
enfoncé jusqu'a ce que les chiffres représentant I'heure
commencent a clignoter. Le produit accéde au mode de
réglage de 'heure.

Utilisez le bouton T- (23) et le bouton T+ (24) pour régler
I'heure.

Appuyez sur le bouton MEM (22) pour confirmer l'heure.
Les chiffres représentant les minutes commencent a
clignoter.

Utilisez le bouton T- (23) et le bouton T+ (24) pour régler
les minutes.

Appuyez sur le bouton MEM (22) pour confirmer les
minutes.

7.8 Réglage de 'heure de l'alarme

REMARQUE

Réglez correctement l'heure de l'horloge avant de régler
I'heure de l'alarme.

Le produit permet de régler 2 alarmes différentes.
Exécutez les mémes étapes ci-aprés pour régler la
premiére et la deuxieme alarme.

Lors du réglage de 'heure et des minutes, appuyez sur
le bouton T- (23) ou T+ (24) et maintenez-le enfoncé
pour effectuer un réglage rapide.

Appuyez sur le bouton i} (2) ou le bouton 12} (4)

et maintenez-le enfoncé jusqu'a ce que les chiffres
représentant I'heure commencent a clignoter. Le produit
accede au mode de réglage de l'alarme.

Utilisez le bouton T- (23) et le bouton T+ (24) pour régler
'heure.

Appuyez sur le bouton i (2) ou 13} (4) pour confirmer
'heure. Les chiffres représentant les minutes commencent
a clignoter.

Utilisez le bouton T- (23) et le bouton T+ (24) pour régler
les minutes.

Appuyez sur le bouton i (2) ou B (4) pour confirmer les
minutes.

Appuyez sur le bouton T+ (24) pour choisir entre BUZZ et
RADIO pour le type de signal d'alarme.

REMARQUE | Lorsque l'heure de l'alarme est

atteinte :
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BUZZ (SONNERIE) : Le produit commence a sonner.
RADIO : La derniére station de radio écoutée commence
la diffusion.



7. Appuyez sur le bouton 13} (2) ou B (4) pour confirmer le
type de signal d'alarme.

REMARQUE | sivous choisissez BUZZ, utilisez les

boutons T- (2?3) et T+ (24) pour régler le volume du signal
d'alarme (b!: Elevé; b2 : Naturel (réglage par défaut);
b3: Bas).

8. Appuyez sur le bouton i} (2) ou 7 (4) pour terminer le
réglage de l'heure de l'alarme. L'écran fixe affiche l'icbne
ou les icones correspondantes {31 et/ou $§2.

7.8.1 Activation/désactivation de l'alarme

D  Pour activer l'alarme programmée, appuyez sur le bouton
12 (2) ou 1 (4) en mode d'affichage. L'écran affiche l'icone
ou les icOnes correspondantes {31 et/ou 132.

D Pour désactiver l'alarme programmée, appuyez sur le
bouton 1} (2) ou 12 (4) en mode affichage. L'icéne ou les
icdnes) correspondante(s) 131 et/ou 12 disparaissent de
l'écran.

7.8.2 Désactivation du signal d'alarme

Appuyez sur tout autre bouton que le bouton zZ%(3)
pour désactiver le signal d'alarme. Le signal d'alarme dure
30 minutes si vous n'appuyez sur aucun bouton.

REMARQUE | Le lendemain, le signal d'alarme retentit

a nouveau a l'heure programmeée. Désactivez l'alarme au
besoin.

7.8.3 Fonction Rappel d'alarme

1. Lorsque le signal d'alarme retentit, appuyez sur le bouton
227 (3) pour activer la fonction Rappel d'alarme.

2. Utilisez le bouton T- (23) et T+ (24) pour programmer la
durée du rappel d’alarme entre 2 et 60 minutes. Durée du
rappel d'alarme par défaut : 9 minutes.

3. Appuyez a plusieurs reprises sur le bouton zZZ (3} pour
confirmer la durée du rappel d'alarme. Le signal d'alarme
retentit a nouveau lorsque la durée du rappel d'alarme est
écoulée.

REMARQUE | La fonction Rappel d'alarme peut étre

activée 5 fois de suite. Apres cela, l'alarme est désactivée.
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7.9 Radio FM

REMARQUE

D Pour écouter la radio a partir d'un appareil externe,
branchez la fiche de 3,5 mm de l'appareil a la prise de
sortie audio (14).

Si vous n'appuyez sur aucun bouton pendant

10 secondes en mode Radio, l'appareil revient en mode
d'affichage et 'écran affiche l'heure actuelle.

Positionnez le commutateur () /FM (25) sur FM.
Déroulez l'antenne (12) de son support (13).
Suspendez l'antenne (12) a un endroit élevé.

Pour rechercher une station de radio FM, appuyez sur
le bouton T- (23) ou le bouton T+ (24) pour réduire/
augmenter la fréquence de recherche.

REMARQUE | Appuyez sur le bouton T- (23) ou le

bouton T+ (24) et maintenez-le enfoncé pour rechercher
automatiquement une station de radio.

AN =

5. Tournez le bouton rotatif du volume (11) pour régler le
volume de la radio.

6. Pour éteindre la radio, positionnez le commutateur
() /FM (25) sur ().

7.9.1 Mémorisation de la station de radio

REMARQUE | cet produit peut mémoriser jusqu'a

15 stations de radio.

1. Lorsqu'une station de radio est trouvée, appuyez sur le
bouton MEM (22) et maintenez-le enfoncé pour ouvrir la
liste des stations de radio.

2. Appuyez sur le bouton T- (23) ou le bouton T+ (24) pour
attribuer un numéro a la station.

3. Appuyez sur le bouton MEM (22) pour confirmer votre
choix.

REMARQUE | Appuyez a plusieurs reprises sur le

bouton MEM (22) pour sélectionner la station de radio
mémorisée. L'écran affiche le numéro de la station entre P{
et P {5 la fréquence FM de la station de radio mémorisée.

7.9.2 Réglage d'une minuterie de sommeil

Réglez une minuterie de sommeil afin d'éteindre
automatiquement la radio.
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Positionnez lecommutateur () /FM (25) sur FM.

Appuyez une fois sur le bouton € (1) pour accéder au

réglage.

3. Appuyez a plusieurs reprises sur le bouton 3 (1) pour
sélectionner la durée souhaitée entre OFF (Désactivé),
5,10, 15, 30, 45, 60, 75 et 90 minutes.

4, Patientez pendant 3 secondes et l'option sélectionnée est

enregistrée. L'écran indique SLEEP.

N =

7.10 Fonction de charge

Pour charger un appareil externe, raccordez un cable USB (non
fourni) a l'appareil et au port de charge USB (17).

se o

7.11 Réinitialisation aux paramétres d'usine

Pour effectuer une réinitialisation aux paramétres d'usine,
appuyez sur le bouton RESET (16) a l'aide d‘un trombone ou
d'une aiguille (non fournis).

8. Nettoyage et Rangement
Risques d'électrocution!

D Afin de prévenir tout risque d'électrocution, débranchez
le produit avant de procéder a son nettoyage.

D Pendant le nettoyage, ne pas plonger le produit dans
de l'eau ou dans tout autre liquide. Ne jamais tenir le
produit sous l'eau courante.

8.1 Nettoyage

D Nettoyez le produit a l'aide d'un chiffon doux légérement
humide.

D  Essuyez le produit aprés nettoyage.

D Ne jamais utiliser de détergents corrosifs, de brosses
meétalliques, de tampons a récurer abrasifs, d'ustensiles
meétalliques ou coupants pour nettoyer le produit.

8.2 Rangement

D Débranchez le cable de charge (26), puis retirez la pile si
le produit risque de pas étre utilisé pendant une période
prolongée.

D Rangez le produit dans son emballage d'origine dans un
endroit sec. Gardez-la hors de portée des enfants et des
animaux familiers.
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9. Foire Aux Questions

Probléme Solution

Impossible Vérifiez si 'adaptateur secteur est

de mettre le branché a la prise de courant. Utilisez un
produit sous testeur de tension pour vérifier si la prise
tension. de courant est sous tension.

L'écranesttrop D Tournez le bouton rotatif gradateur
sombre. situé dans la partie inférieure du
produit dans le sens des aiguilles
d'une montre pour augmenter la
luminosité du rétroéclairage.
D Eloignez le produit de toute lumiére

forte.
La réception D Déployez complétement l'antenne
radio est pour obtenir une réception plus
mauvaise. claire.

D Placez l'antenne loin de tous autres
appareils audiovisuels, notamment
lecteur de musique numérique ou
téléphones portables.

D Placez l'antenne prés d'une fenétre,
aussi haut que possible, afin d'éviter
toutes interférences des matériaux
utilisés dans la construction des
murs.

L'écran scintille. » Placez le produit prés d'un
déshumidificateur ou d'un
générateur d‘air chaud afin
d'éliminer toute humidité excessive.

» Eloignez le produit de tout appareil
provoquant des interférences
électromagnétiques.

10. Enoncé d’'Industrie Canada (IC)

Cet appareil numérique de Classe B est conforme a la norme
canadienne CAN ICES-003(B) / NMB-003(B).

11. Mise au Rebut des Batteries

Ne mettez pas au rebut les batteries usagées avec
vos déchets ménagers. Déposez-les a un point de
collecte approprié.



12. Caractéristiques

12.1 Produit

Référence du modele MET8831-US

Entrée d'alimentation

(Port de type-C) SV=24A

Sortie de charge _

(Port USB) V=154

Pile de secours 3 V === (Pile bouton CR2032)
Distance de projection 5a10pi.(1,5a3 m)
Fréquence des stations FM 87,5 a 108 MHz

Sortie audio 3,5mm

Température de

foncti de +40 3 +90 °F (de +5 a +35 °C)
onctionnement

Température de rangement de +40 a +90 °F (de +5 a +35 °C)
Température de charge de +40 a +90 °F (de +5 a +35 °C)

Poids net env. 0,59 lb (268 g)
" . env. 1,8 x 3,64 x 7,17 po
Dimensions (L x H x P) (4,57 x 9,25 x 18.2 cm)

12.2 Adaptateur secteur

Référence du modele GKYPNO0200050UL2
Entrée d'alimentation 1003240V CA, 50/60Hz 0,5 A
Sortie d'alimentation 5V=2A

Classe de protection 2/[0] (double isolation)

13. Vos Avis et Aide

Nous serions ravis de connaftre votre avis. Afin de nous assurer
de fournir la meilleure expérience client possible, veuillez
considérer la rédaction d'un commentaire client.

[ amazon.com/review/review-your-purchases#

Si vous avez besoin d’assistance concernant votre produit
Amazon Basics, veuillez consulter le site web suivant.

D amazon.ca/gp/help/customer/contact-us
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1. Instrucciones de Seguridad Importantes

Lea atentamente estas instrucciones y guardelas
para usarlas mas adelante. En caso de entregar este
producto a un tercero, también se deben incluir
estas instrucciones.

Al usar productos eléctricos, se deben tener precauciones
basicas para reducir el riesgo de incendios, descargas eléctricas
y lesiones a personas, incluidas las siguientes:

iRiesgo de dafio auditivo!

Para evitar un posible daiio auditivo, no
escuche a niveles altos de volumen por
tiempos prolongados.

L\ d[e] '] ;Riesgo de lesién!

Para evitar lesiones oculares, no mire directamente hacia la
luz del lente de proyeccion.

D Lea estas instrucciones: todas las instrucciones de
seguridad y funcionamiento deben leerse antes de utilizar
el producto.

» Guarde estas instrucciones: las instrucciones de seguridad
y funcionamiento deben guardarse para futuras consultas.

D  Preste atencidn a las advertencias: se deben respetar
todas las advertencias en el producto y en las
instrucciones de funcionamiento.

D Siga todas las instrucciones: se deben seguir todas las
instrucciones de funcionamiento y uso.

D Limpieza: siempre desconecte este producto de la toma
de corriente antes de limpiarlo. No use limpiadores
liquidos o en aerosol. Use un pafio humedo para limpiarlo.

D Accesorios: no use accesorios no recomendados por el
fabricante del producto, ya que podrian causar peligros.

» Aguay humedad: no use este producto cerca del agua,
por ejemplo, cerca de una tina, lavamanos, fregadero de
cocina o de ropa, en un sétano hiimedo, cerca de una
piscina, etc.

D  Fuentes de alimentacion: este producto solo debe usarse
con el adaptador modelo GKYPN0O200050UL2 incluido
con el producto.

D Ingreso de objetos y liquidos: jamds empuje objetos
de ningun tipo hacia dentro de este producto por sus
aberturas, ya que podrian entrar en contacto con puntos
de voltaje peligroso o provocar cortocircuitos, lo cual
podria causar un incendio o una descarga eléctrica. Jamas
derrame liquidos de ningun tipo sobre el producto.
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D

afios que requieren reparacion: desenchufe este

producto de la toma de corriente y solicite su reparacién
por parte de personal de servicio calificado bajo las
siguientes condiciones:

Si se ha derramado liquido o han caido objetos dentro
del producto,

Si el producto ha sido expuesto a lluvia o agua.

Si el producto no funciona normalmente al sequir las
instrucciones de operacidn. Solo ajuste los controles
descritos en las instrucciones de operacién, ya que un
ajuste inadecuado de los controles podria causar dafios
y a menudo requeriran de un extenso trabajo de un
técnico calificado para restaurar el producto a su estado
de operacién normal, y

Si el producto se ha dejado caer o se ha dafiado de
forma alguna.

Calor: el producto se debe colocar lejos de fuentes de
calor tales como radiadores, calefactores, estufas y otros
productos (incluyendo amplificadores) que produzcan
calor.

2. Advertencias sobre la bateria

A ADVERTENCIA

NO INGENIERA LA BATERIA, PELIGRO DE QUEMADURA
QUIMICA.

A ADVERTENCIA

D Mantenga las baterias nuevas y usadas
fuera del alcance de los nifios. Si el
compartimiento de la bateria no se
cierra de forma segura, deje de usar
el electrodoméstico y manténgalo

alejado de los nifios.
Este producto contiene una bateria de celda tipo
botén/moneda. Si la bateria de celda tipo moneda/
botén se ingiere, podria causar quemaduras internas
graves en solo 2 horas y podria llevar a la muerte.
Busque atencion médica inmediata si cree que alguien
se ha tragado una bateria o lo ha puesto dentro de
alguna parte de su cuerpo.




Y IS\ d[e] '] ;Riesgo de explosién!

Riesgo de explosién si la bateria se reemplaza por una del
tipo incorrecto.

D Las baterias agotadas deben retirarse inmediatamente del
producto y desecharse adecuadamente.

D No deseche las baterias quemandolas.

D Saque las baterias del producto si no lo usard por un
periodo de tiempo extenso.

D  Siuna bateria tiene fugas, evite que ésta entre en
contacto con la piel y los ojos. Enjuague las dreas
afectadas inmediatamente con una gran cantidad de agua
limpia y consulte a un médico.

3. Explicacion de los simbolos

O

Este adaptador cuenta con proteccidn
clasificada como clase 2. Esto significa que
el adaptador esta equipado con aislamiento
doble o reforzado entre el circuito de
alimentacidn principal y el voltaje de salida
o la carcasa. Por lo tanto, no se requiere una
conexion de seguridad a una tierra eléctrica
(conexidn a tierra).

Este adaptador solo es apto para uso en
interiores.

-
9,

Este adaptador cumple con la norma de
eficiencia VI de los Estados Unidos.

Corriente continua (CC).

Corriente alterna (CA).
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4, Uso Previsto

» Este producto estd hecho solo para uso doméstico.

D  Este producto esta hecho para usarse Unicamente en dreas
interiores secas.

D  Este producto estd equipado con un puerto USB para
cargar smartphones u otros dispositivos méviles.

5. Descripcion del Producto

5.1 Vista superior e inferior

Botén o Aro de ajuste de
(SUSPENSION) enfoque

Boton 12 (ALARMA 1) (@)  Lente de proyeccién
Botén zZ% (APLAZAR) @) Brazo del proyector

Botén 12 (ALARMA 2) @) Dial
(retroiluminacién)
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5.2 Vista posterior

SV1SA  RES
CHARGE OUT

i

l? \=n
e Altavoz @ Conector de salida de audio
@ Compartimiento de la @ Puerto tipo C

bateria
@ Dial de volumen @ Boton RESET (REINICIO)
@ Antena m Puerto de carga USB
@ Soporte de la antena

5.3 Vista lateral
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@ Dpial & (atenuador de € Boton
proyeccién) MEM (MEMORIA)
@ Boton de control de @ Botén T-
proyeccion ¢85
@ Botdn DST (Horario de @ Botén T+
verano)
@) Botén 12/24 @ interruptor de () /FM

[

.4 Accesorios

@ Cable de carga @ Adaptador de corriente

6. Antes de Usar por Primera Vez
Y AN c]{o ] ;Riesgo de asfixia!

Mantenga los materiales de empaque lejos de los nifios y
mascotas, ya que estos materiales son una posible fuente
de peligro (p. ej. por asfixia).

D Saque todos los materiales del empaque.

Extraiga y revise todos los componentes antes de usarlos.

D Revise que el producto no haya sufrido dafios durante su
transporte.

» El producto contiene una bateria tipo moneda CR2032
preinstalada en el compartimento de bateria (10}
como respaldo para guardar los ajustes del reloj y la
alarma. Quite la tirilla extraible del compartimento de la
bateria (10) (Fig. 1) antes de usar.
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7. Funcionamiento

7.1 Conexién a una fuente de alimentacion

ATENCION

El producto se alimenta con un adaptador de

corriente (27).

El producto contiene una bateria tipo moneda como
fuente de alimentacién de respaldo para preservar

los ajustes de reloj y alarmas si se interrumpe la
alimentacién. La bateria no puede alimentar la pantalla.
Siempre mantenga una bateria tipo moneda en el
compartimento de la bateria (10). Al desconectar el
cable de carga (26) del producto, si la bateria se agota
o se retira del producto, se borrardn los ajustes de hora
actual y alarmas.
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1. Conecte el conector USB tipo C del cable de carga (26) al
puerto tipo C (15) (Fig. 2).

2. Conecte el conector USB tipo A del cable de carga (26)
al adaptador de corriente (27) y después a una toma de
corriente adecuada (Fig. 2).

=) 2
\mﬁ) ©

3. Cuando el producto esté alimentado, la pantalla se
encendera.

7.2 Cambio de la bateria

ATENCION

D Se usa una bateria tipo moneda como respaldo para
conservar los ajustes del reloj y la alarma durante una
interrupcién de la alimentacién.

D Al cambiar la bateria tipo moneda, no desconecte
el cable de carga (26) del producto y de la toma de
corriente. De lo contrario, se borrara la hora y los
ajustes de alarma actuales.

D Introduzca siempre la bateria tipo moneda
correctamente, haciendo calzar las polaridades (+ y -)
marcadas en la bateria tipo moneda con las del
producto.

D Serecomienda cambiar la bateria tipo moneda cada
6 meses.
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1. Afloje totalmente el tornillo y abra la tapa del
compartimento de la bateria (10) (Fig. 3).

Extraiga la bateria vieja.

Introduzca una nueva bateria tipo moneda CR2032 en
el compartimento de la bateria (10) con su demarcacién
hacia arriba (Fig. 4).

W
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4. Reinstale la tapa y apriete el tomillo.

7.3 Ajuste de la retroiluminacién de la pantalla

Gire el dial 9% (8) para ajustar el brillo de la retroiluminacién
de la pantalla.

7.4 Ajuste de la proyeccion

ATENCION _|La hora del reloj puede proyectarse

sobre una superficie plana y nivelada, como una pared
o techo a una distancia de entre 5y 10 pies (1,5a 3 m),
preferentemente en una habitacién oscura.

1. Presione el botén (8% (19) para encender el proyector.
2. Incline el brazo proyector (7) de adelante hacia atras
(Fig. 5).

45



)

Vuelva a presionarlo para cambiar a una proyeccion
invertida cuando el brazo proyector (7) esta inclinado
hacia atras.

Gire el aro de ajuste de enfoque (5) para ajustar la nitidez
de la proyeccidn.

Gire el dial Gz (18) para ajustar el brillo de la proyeccién.
Para apagar el producto, presione el botén @5 (19).

7.5 Médulo de Horario de verano (DST)

Para activar el modo de horario de verano, presione el
botén DST (20). La hora del reloj pasa de horario esténdar
a horario de verano. La pantalla indicara DST.

Para desactivar el modo de horario de verano, presione

el bot6én DST (20). El indicador DST desaparece de la
pantalla. La hora del reloj cambia de horario de verano a
horario estandar.

7.6 Tipo de horario

Presione el botén 12/24 (21) para cambiar entre el formato
de 12 horas y el de 24 horas

ATENCION | cuando el producto se configura en

formato de 12 horas, la pantalla muestra AM o PM al lado
de los digitos de la hora.

7.7 Ajuste de la hora del reloj

ATENCION
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Cada paso debe realizarse en menos de 6 segundos. Si
no se presiona ningtin botdn durante 6 segundos, el
producto sale del modo de ajuste automaticamente.
Al ajustar las horas y minutos, mantenga presionado
el botén T- (23) o el botén T+ (24) para un ajuste mas
rapido.
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Mantenga presionado el botén MEM (22) hasta que los
digitos de la hora comiencen a parpadear. El producto
entra en modo de ajuste de hora.

Use los botones T- (23) y T+ (24) para ajustar la hora.
Presione el botén MEM (22) para confirmar la hora
elegida. Los digitos de los minutos comenzaran a
parpadear.

Use los botones T- (23) y T+ (24) para ajustar la los
minutos.

Presione el botdn MEM (22) para confirmar los minutos
elegidos.

7.8 Ajuste de la hora de la alarma

ATENCION

1.

2.

4.

Ajuste la hora del reloj correctamente antes de
configurar la hora de las alarmas.

El producto permite configurar 2 alarmas distintas. Siga
los mismos pasos de abajo para configurar la primera y
la segunda alarma.

Al ajustar las horas y minutos, mantenga presionado

el botén T- (23) o el botén T+ (24) para un ajuste mas
rapido.

Mantenga presionado el botén 17 (2) o el botén 12 (4)
hasta que los digitos de la hora comiencen a parpadear. EL
producto entra en modo de ajuste de alarma.

Use los botones T- (23) y T+ (24) para ajustar la hora.
Presione el botén 1} (2) o el botén 12 (4) para confirmar
la hora. Los digitos de los minutos comenzaran a
parpadear.

Use los botones T- (23) y T+ (24) para ajustar la los
minutos.

Presione el botén §i} (2) o el botén 2 (4) para confirmar
los minutos.

Presione el botén T+ (24) para seleccionar entre BUZZ y
RADIO para el tipo de sonido de la alarma.

ATENCION | cuando llega la hora de la alarma:

7.

BUZZ: El producto comienza a timbrar.
RADIO: Comienza a sonar la dltima estacién de radio
elegida.

Presione el botén §i} (2) o el botén 12 (4) para confirmar
el tipo de sonido de la alarma.
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ATENCION _|si se elige BUZZ, use los botones T- (23)

y T+ (24) para configurar el volumen de la alarma sonora
(b!: Alto; b2 : Natural (valor predeterminado); b3 : Bajo).

8. Presione el botén i} (2) o el botén 2} (4) para completar
la configuracién de la alarma. La pantalla fija muestra los
iconos correspondientes 131 y/o 1§2.

7.8.1 Activar/desactivar la alarma

D Para activar la alarma configurada, presione los botones
117 (2) 0 2 (4) en el modo de visualizacién. La pantalla
muestra los iconos correspondientes 131 y/o 132.

D  Para desactivar la alarma configurada, presione los
botones 11 (2) o 1 (4) en el modo de visualizacién. Los
iconos correspondientes {81 y/o {82 desaparecen de la
pantalla.

7.8.2 Apagar el sonido de la alarma

Presione cualquier botén distinto del botén zZ* (3) para
apagar el sonido de la alarma. Si no se presiona ningtin botdn,
el sonido de la alarma dura 30 minutos.

ATENCION |El sonido de la alarma volvers a sonar a

la hora seleccionada al dia siguiente. Desactive la alarma
cuando sea necesario.

7.8.3 Funcion de aplazar

1. Cuando esté sonando la alarma, presione el botén z2* (3)
para activar la funcién de aplazar.

2. Use los botones T- (23) y T+ (24) para configurar el tiempo
de aplazamiento entre 2 y 60 minutos. El tiempo mdximo
de aplazamiento es 9 minutos.

3. Presione el botén zZ* (3) para confirmar el tiempo de
aplazamiento. La alarma volvera a sonar cuando haya
pasado el tiempo de aplazamiento.

ATENCION _|La funcién de aplazar puede activarse

5 veces consecutivas. Después de eso, la alarma se
desactivara.
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7.9 Radio FM

ATENCION

D Para escuchar la radio desde un dispositivo externo,
conecte el enchufe de 3,5 mm del dispositivo al
conector de salida de audio (14).

D Cuando no se presiona ningun botén durante
10 segundos en el modo de radio, el producto vuelve
a modo de visualizacion y la pantalla muestra la hora
actual.

1. Ponga el interruptor () /FM (25) en la posicién FM.

2. Desenrolle la antena (12) del soporte de la antena (13).

3. Cuelgue la antena (12) en un lugar elevado.

4. Para buscar una estacién de radio FM, presione el botén
T- (23) o el boton T+ (24) para reducir/aumentar la
frecuencia en la que se busca.

ATENCION _|Mantenga presionados los botones

T- (23) o T+ (24) para buscar automaticamente una estacion
de radio.

5. Gire el dial del volumen (11) para ajustar el volumen de
la radio.

6. Para apagar la radio, ponga el interruptor () /FM (25) en
la posicién ().

7.9.1 Guardar una estacion de radio

ATENCION _|Este aparato puede guardar hasta 15

estaciones.

1. Cuando encuentre una estacién de radio, mantenga
presionado el botén MEM (22) para abrir la lista de
estaciones de radio.

2. Presione el botén T- (23) o T+ (24) para asignar un
numero deseado para la estacién.

3. Presione el boton MEM (22) para confirmar.

ATENCION _|Presione el botén MEM (22)

reiteradamente para elegir la estacion de radio guardada. La
pantalla muestra el nimero de estacién entre P{yP{Sy la
frecuencia de FM de la estacién de radio guardada.

7.9.2 Configuraciéon de un temporizador de
suspension

Configure un temporizador de suspensién para apagar la radio

automaticamente.
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Ponga el interruptor (1) /FM (25} en la posicién FM.

2. Presione el botén €9 (1) una vez para entrar a esta
configuracion.

3. Presione el botdn © (1) reiteradamente para elegir el
tiempo deseado entre OFF (DESACTIVADO), 5, 10, 15, 30,
45, 60, 75 y 90 minutos.

4. Espere 3 segundos y la opcion elegida se guardara. La

pantalla indicard SLEEP.

pary

7.10 Funcidn de carga

Para cargar un dispositivo externo, conecte un cable USB
(no incluido) al dispositivo y al puerto de carga USB (17).

7.11 Reinicio de fabrica

Para realizar un reinicio de fabrica, presione el botén
RESET (16) con un clip para papeles o una aguja {(no incluidos).

8. Limpieza y Almacenamiento

.UV T3 TdV. Y ;Riesgo de descarga eléctricat

D Para evitar descargas eléctricas, desenchufe el equipo
antes de limpiarlo.

D Durante la limpieza, no sumerja el producto en agua u
otros liquidos. Jamds coloque el producto bajo un flujo
de agua.

8.1 Limpieza

» Para limpiar el producto, use un pafio suave y levemente
humedecido.

» Seque con un pafio el producto después de usarlo.

D Jamads use detergentes corrosivos, cepillos de alambre,
escobillas abrasivas, ni utensilios metalicos o afilados para
limpiar el producto.

8.2 Almacenamiento

D Desconecte el cable de carga (26) y quite la bateria si no
va a usar el producto por un periodo prolongado.

D Almacene el producto en su empaque original en un area
seca. Manténgala fuera del alcance de nifios y animales
domeésticos.
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9. Preguntas Frecuentes

Problema Solucién

El productono  Compruebe que el adaptador de
enciende. corriente esté conectado a la toma
de corriente. Use el voltimetro para
comprobar si la toma de corriente esta

energizada.
La pantalla D Gire el dial del atenuador del
estd demasiado producto en sentido horario
oscura. para aumentar el brillo de la

retroiluminacion.
D Aleje el producto de fuentes de luz
intensas.

Larecepcionde P Extienda la antena completamente
radio es mala. para lograr una mejor recepcion.
D Coloque la antena lejos de otros
equipos de audiovisuales como
reproductores de musica digital o
teléfonos moviles.
D Coloque la antena cerca de una
ventana lo mas elevada posible
para evitar la interferencia de los
materiales usados en la construccion

de la pared.
La pantalla D Coléquelo cerca de un
parpadea. deshumidificador o caloventilador

para eliminar el exceso de humedad.
D Aleje el producto de cualquier

electrodoméstico que cause

interferencia electromagnética.

10. Eliminacion de la Bateria

Nunca deseche las baterias usadas en los residuos
domeésticos. Llévelas a un lugar de recogida/
eliminacién adecuado.

11. Especificaciones

11.1 Producto
Numero de modelo MET8831-US

Entrada de alimentacidn
(puerto tipo C)

5V=2A



Salida de carga
(puerto USB)

Bateria de respaldo

Distancia de proyeccion
Frecuencia de estaciones FM
Salida de audio
Temperatura de operacién

Temperatura de
almacenamiento

Temperatura de carga

Peso neto

Dimensiones (An. x Al. x Pr.)

5V=15A

3 V === (bateria tipo moneda
CR2032)

5a 10 pies{1,5a3 m)
87.5a 108 MHz

3.5 mm

+40 a +90 °F (+5 a +35 °C)

+40 a +90 °F (+5 a +35 °C)

+40 a +90 °F (+5 a +35 °C)
aprox. 0.59 lbs. (268 g)

aprox.
1.8 x 3.64 x 7.17 pulgadas
(4.57 x9.25 x 18.2 cm)

11.2 Adaptador de corriente

Nimero de modelo GKYPN0200050UL2

Potencia de entrada 100-240 V CA50/60 Hz 0.5 A
Potencia de salida 5V=2A

Clase de proteccién 2/ O] (aislacién doble)

12. Comentarios y Ayuda

Nos encantaria conocer su opinién. Para obtener la mejor
experiencia posible, le agradeceremos que escriba una opinién
del cliente.

o

amazon.com.mx/review/review-your-purchases#

Si necesita ayuda con su producto Amazon Basics, utilice el
siguiente sitio web.

(]

amazon.com.mx/gp/help/customer/contact-us
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